

2019年4月12日

教育用計算機システム使用の手引き（2019年度版）正誤表

情報科学類計算機運用委員会

手引きの記載内容に誤りがありました。下記の通り、訂正してお詫び申し上げます。

頁等	誤	正
25 頁 最後の段落 2-3 行目	ただし、単純に枚数によって制限がかかるのではなく、カラー印刷だと 1 枚でも、2 枚分として換算されます。	ただし、単純に枚数によって制限がかかるのではなく、カラー印刷だと 1 枚でも、5 枚分として換算されます。

以上